

U okviru projekta DEEP GREEN INNO (po pozivu EIT u okviru Horizon zajednice Deep Tech in Material Sciences: „Greening the Balkan HEIs Innovation and Entrepreneurial Potential“) <https://deepgreeninno.ba/> Univerzitet Union Nikola Tesla iz Beograda raspisuje

KONKURS ZA

STRUČNE RADOVE STUDENATA NA TEMU

PRIMENA ZELENIH INOVACIJA KROZ PREDUZETNIŠTVO

Pozivamo sve studente **treće i četvrte godine kao i studente master studija upisane na fakultete Univerziteta Union Nikola Tesla iz Beograda** da učestvuju u našem konkursu za stručne radove iz oblasti zelenih inovacija i predstave nam dosadašnja naučna saznanja o mogućnostima primene inovativnih ideja u tehnologijama, zelenim materijalima, zelenoj hemiji i zaštiti životne sredine iz različitih oblasti struke. Primena zelenih inovacija kroz preduzetništvo je ključna za rešavanje ekoloških izazova i ostvarivanje održivog razvoja. Preduzetništvo može biti pokretač zelenih inovacija tako što će razvijati održive proizvode, tehnologije i poslovne modele, podsticati obrazovanje i podizanje svesti o zaštiti životne sredine, kao i kroz saradnju i podršku od strane različitih aktera u društvu.

Želimo da čujemo vaše ideje u primeni zelenih inovacija u cilju primene principa održivog razvoja i zaštite životne sredine kroz preduzetništvo.

PROPOZICIJE

Pravo učešća imaju studente treće i četvrte godine kao i studente master studija upisane na fakultete Univerziteta Union Nikola Tesla iz Beograda. Radovi ne moraju biti namenski napisani za ovaj konkurs. U slučaju slanja prethodno objavljenih radova potrebno je pored naslova staviti oznaku za fusnotu koja će sadržati dodatne informacije (gde je i kada rad objavljen i navesti ako je deo većeg naučnog projekta).

Radovi mogu biti i u formi postera.

Prilikom pripreme rada pridržavati se pravila Kodeksa ponašanja u naučnoistraživačkom radu (Nacionalni savet za nauku i tehnološki razvoj, 2018. godine).

Uputstva za formatiranje teksta

Primaju se isključivo tekstovi napisani na srpskom jeziku, maksimalne dužine do 6.000 reči, font Times New Roman, veličina 12 pt, podnaslovi veličine 14 pt, prored 1,5 pt, standardne margine (sa svih strana po 2,5 cm), obostrano poravnanje (Justify), format stranice A4. Koristiti srpske navodnike („”).

Sažetak (apstrakt), pozicioniran odmah ispod naslova, treba da bude napisan na srpskom jeziku i sadrži do 250 reči. Ispod sažetka je potrebno navesti do 10 ključnih reči.

Navođenje izvora (referenci) u tekstu i literaturi raditi u skladu sa APA stilom (APA – American Psychological Association).*

Uputstva za poster

Primaju se isključivo poster i na srpskom jeziku, formata B1 (707 x 1000 mm), vertikalno orijentisani, font Helvetica, maksimalne dužine do 500 reči, veličina slova 24 pt, podnaslovi 34–38 pt i naslov 80 pt, rezolucije najmanje 150 dpi.

Postere slati u formatu B1, pripremljene za štampu kao .pdf datoteku. Štampanje postera je u nadležnosti Organizatora.

Uz rad **OBAVEZNO** je dostaviti i naslovnu stranu koja sadrži sledeće podatke:

1. Naslov rada
2. Ime, prezime, imejl adresa i broj telefona autora
3. Naziv fakulteta i mesto
4. Vrsta studija (osnovne akademske, master), naziv studijskog programa i godina studija
5. Za rad u obliku postera uz naslovnu stranu priložiti i apstrakt formatiran prema uputstvima za radove.

Slanjem teksta autor prihvata da će isti, u slučaju prihvatanja, proći neophodno uređivanje i korekturu.

Učesnici su saglasni da se njihovo ime i prezime može od strane Organizatora objaviti javno, a svi ostali podaci koji se u okviru ovog Konkursa prikupe biće tretirani na način koji propisuje Zakon o zaštiti podataka o ličnosti.

Radovi koji ne ispunjavaju propozicije konkursa ili stignu nakon propisanog roka neće biti uzeti u razmatranje.

Radove slati u .doc/.docx formatu na:

strucni.radovi@unionnikolatesla.edu.rs

uz obavezno imenovanje fajla na sledeći način:

ime_prezime

Rok za slanje radova je 30.05.2024. godine.

Stručna komisija će odabrati 10 najuspešnijih radova koji će dobiti sertifikat o učešću na konkursu.

Prvo plasirani rad biće nagrađen novčanom nagradom u vrednosti od 170 000 din.

Drugo plasirani rad biće nagrađen novčanom nagradom u vrednosti od 140 000 din.

Treće plasirani rad biće nagrađen novčanom nagradom u vrednosti od 100 000 din.

Četvrto plasirani rad biće nagrađen novčanom nagradom u vrednosti od 60 000 din.

Autori **četiri prvoplasirana rada** biće pozvani da svoje radove predstavljaju na međunarodnoj konferenciji *The fourth international conference on sustainable environment and*

technologies u septembru 2024. u Beogradu, dok će preostalih šest moći svoje radove u obliku postera da izlože u poster sekciji konferencije. Takođe četiri prvo plasirana rada nastavljaju takmičenje u višem nivou takmičenja u okviru GEEP GREEN INNO projekta.

Za sve dodatne informacije možete kontaktirati organizatore na mail strucni.radovi@unionnikolatesla.edu.rs.

Navođenje izvora (referenci)

Citiranje unutar teksta:

Kod APA stila izvor koji koristimo se navodi unutar teksta, tako što se elementi (autor, godina izdanja) navode u zagradama i odvajaju zarezom. Citirani izvori se navode na kraju rečenice, neposredno pre tačke.

Primer: „Zelena infrastruktura obuhvata zelene prostore urbanih područja različitih tipova (park, skver, drvored i dr.) javnog, odnosno, privatnog vlasništva (Crnčević & Sekulić, 2012).“

Citiranje naučnih članaka kao izvora u listi referenci:

Prezime autora, inicijal(i) imena, & prezime, inicijal(i) (godina izdanja). Naslov članka. Ime časopisa, volumen, opseg strana. DOI broj (ako DOI nije dostupan koristiti URL sajta)

Primer: Crnčević, T. & Sekulić, M. (2013). Zeleni krovovi u kontekstu klimatskih promena - pregled novih iskustava. *Arhitektura i urbanizam*, 36, 57–67. doi: 10.5937/arhurb1236057C

Citiranje knjiga kao izvora u listi referenci:

Prezime autora, inicijal(i) imena. (godina izdanja). Naslov dela. Mesto izdanja: naziv izdavača.

Primer: Đukić, A. (2016). *Koncept pametnog grada kao odgovor na klimatske promene*. Beograd: Institut za arhitekturu i urbanizam Srbije.

Ako postoji više od sedam autora, navodi se prvih šest, zatim se pišu tri tačke, i na kraju se navodi poslednji autor.

Citiranje veb sajtova kao izvora u listi referenci:

Prezime autora, inicijal(i) imena. (godina kreiranja ili poslednje promene). Naslov dela. Datum preuzimanja sadržaja, sa: URL sajta.

Autor može biti i organizacija/korporacija, a ukoliko autor nije poznat, piše se prvo naslov dela, pa godina kreiranja i datum preuzimanja sadržaja.

Primer: Agencija za zaštitu životne sredine - Ministarstvo zaštite životne sredine. (2018). *Klimatske promene - istina ili laž?* Preuzeto 22.8.2020., sa: <http://www.sepa.gov.rs/index.php?menu=203&id=210&akcija=showXlinked>